

兵哥哥唱起《我只在乎你》

Will you marry me?

8个月前来青邂逅车站检票员，十几天前相恋，然后浪漫求婚

本报7月24日讯(记者 赵波 实习生 胡祥东) 8个月前长途车上邂逅，十几天前确定恋爱关系，然后上演浪漫求婚……24日上午，在四方长途站候车厅，一名外地兵哥哥唱着《我只在乎你》向车站检票员求婚，最终抱得美人归。

24日上午10点左右，身着军装的周先生，手捧玫瑰鲜花，戴着墨镜出现在长途站的停车场，车旁边还有一个很大的礼品盒。周先生说，他所属的部队驻扎在外地，来青岛要坐9个小时长途车，为了准备这次求婚，他专门向政委请了假，23日到青岛后他专门找了策划公司策划求婚，想给女朋友一个惊喜。“我们军人也不缺乏浪漫。”周先生说。

据介绍，整个求婚活动都是瞒着女朋友张艳明的。四方长途站为了配合兵哥哥求婚，先把张艳明从岗位上支开，等一切准备就绪后才让她回到岗位。求婚开始前周先生很紧张，额头不断冒汗，本来周先生和策划公司在车站候车厅的洗手间附近想再做一些准备，结果

张艳明突然前往洗手间，吓得周先生赶紧躲到一旁，连连庆幸没被看到。

上午10点半左右，策划公司的工作人员在候车厅举出写有“这是为你准备的”的牌子走进候车厅，求婚活动也正式开始，周先生抱着玫瑰，一边唱着《我只在乎你》，一边朝在服务台工作的张艳明走过去。张艳明的同事们事先已经知情，见此情景纷纷离开服务台留下她一个人，张艳明左顾右盼很吃惊，与走到服务台的周先生，被众人包围在中心。

随后，策划公司的工作人员将礼品盒中引出的彩带系在张艳明的左手无名指上，当礼品盒打开时，七八个写有“Will you marry me?”的气球飞了出来，周先生向张艳明深情表白：“我愿意和你共赴天涯海角。”在得到张艳明的同意后，周先生激动地单膝跪地，将戒指给女朋友戴上。围观的一位年轻女乘客说：“这也太浪漫了吧！”

“我的确很吃惊，同事也都瞒

着我。”

24岁的张艳明笑着说，真没想到这样浪漫的求婚仪式会发生在自己身上。

她说，男朋友是一

名特种兵，大她5岁，

老家在连云港。他们第

一次邂逅是在8个月前的

长途车上，周先生来青岛执行任务，张艳明在检票时看到周先生是军人，不仅让他优先

上车，还帮他搬运行李，这让周

先生很感动。之后周先生多方打

听，并送来巧克力感谢张艳明。

周先生说，两人一共见了七八次面，

十几天前才确定恋爱关系。对于

未来，周先生说：“结婚后，如果她

愿意的话可以随军，我也可以转业

后来青岛。”



兵哥哥求婚成功后，单膝跪下给女朋友戴戒指。本报记者 赵波 摄



放生

24日，在奥帆基地附近海域，学生们正在参加放流鱼苗活动。作为2012中国青岛国际海洋节的一部分，当日，20名中小学生参加了放流活动，放流鱼苗5万尾。

本报记者 张晓鹏 实习生 丛学地 摄影报道

被女友骂吃软饭 深夜竟抢独行女

本报7月24日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 与女友吵架被骂吃软饭，赵某一气之下从即墨步行至城阳，途中竟趁着夜色当街抢劫独行女子。

几天前，18岁的男子赵某从老家吉林看望家住即墨的女友。到即墨后，赵某大手大脚花钱，把身上的钱花光后开始花女友的钱。22日一早，赵某与女友因琐事吵架，女友大骂赵某不上进，吃软饭，赵某盛怒之下跑出了女友家，一路走到城阳，看到渐浓的夜色，赵某产生了抢劫的念头。

当晚10时许，赵某见一名女子拎包从身边走过，在尾随五六十米后，赵某一个箭步上前从背后捂住女子的嘴，朝女子打了一拳并将女子的包夺走。为防止女子报警，赵某还将女子手机抢走，然后逃离

现场。被抢的女子秦某反应过来后，拦住一名路人借来手机报警。

接警后，民警赶到长城路与正阳路路口。秦某告诉民警，抢劫男子身穿白色短袖衬衫和黑色裤子，抢走了自己的手提包和手机，包内有315元现金及银行卡等物品。了解情况后，警方随即在周围搜捕。

晚上10时30分许，一名身穿白色衬衫和黑色裤子的男子从案发现场前方的一个路口走过，看到民警后突然调头向东疾步走去。民警立即跟随男子向东搜寻。此时，一名民警注意到路边绿化带的一棵树的树枝在晃动。两名民警冲进绿化带的树林中，将男子抓获。

经审讯，这名男子正是抢劫秦某手机的赵某。目前，赵某已被刑拘。

比想象更完美：

1.5L长安欧诺搭载三菱动力推向市场

由著名导演、演员张国立代言的长安欧诺自今年2月上市以来，以其商务多功能与舒适性的特点深受广大用户青睐，在短短几个月内就创造了销量过万的优异成绩。而最新搭载了三菱动力的长安欧诺1.5L商务车也已于近期推向市场。1.5L欧诺的推出必将更好地满足用户对商务用车增强动力与降低油耗的双向需求，全面有效地树立起国内商务车强动力、低油耗的新标杆。

三菱品质打造澎湃动力新体验

据长安方面介绍，即将上市的欧诺1.5L采用了国际知

名的三菱动力技术。众所周知，在汽车发动机领域，日本在小排量发动机上的成就一直处于世界先进水平。而欧诺1.5L此次搭载的三菱4G15V发动机就是其中的佼佼者。

据了解，4G15系列发动机秉承了三菱4G1系列发动机稳定性与可靠性等诸多优势。多年来，一直维持在超低的返修率就是最好的证明。自诞生以来，4G15系列发动机就具有大功率与高扭矩的特性，其高品质、高性能的特点而被许多品牌认可。截止目前，已向市场投放发动机数量超过300万台，超大的市场持有量也从侧面显示了三菱

发动机的优越性能。同样因为高品质，该发动机的众多零部件还通过了日本市场的严格考验，返销日本国内。而此次长安欧诺1.5L搭载的4G15V发动机，更是三菱4G15系列发动机中的精品。在动力方面，该发动机额定功率为74kW，最大扭矩为136牛米，装载了4G15V发动机的长安欧诺将带给用户越野车般的全新澎湃动力体验。

VVT技术领跑商务节

在如何节油方面，三菱更是将这款小排量发动机的优势体现得淋漓尽致。它采用的VVT可变气门正时系统

技术就是解决节油问题的一大典范。它能根据发动机的运行情况，调整进排气的量，以及气门开合的时间与角度，使进入的空气量达到最佳，从而能够在保持既有动力的同时降低油耗。除此之外，在传统发动机技术的基础上，科研人员还对发动机燃烧室进行了优化，进一步提升4G15V发动机的燃烧效率，在保持强劲动力的同时，降低了油耗。此外，三菱4G15V发动机采用轻量化设计，结构紧凑，与同排量、同驱动的发动机相比，尺寸明显缩小，质量明显减轻。据测试结果显示，搭载了该款发



动机的车型百公里油耗仅为6.5L。

采用国际先进技术，让用户享受强劲动力并保持经济适用的消费成本，是长安欧诺带给用户的全新体验。三菱先进的动力技术加上欧诺原本具有的众多优势，1.5L长安欧诺是无可厚非的强强联合的产物。正如代言人张国立所说：“好媳妇既要好看，又要能干”，在欧诺原有“精装六合一”特点领先其他产品的同时，1.5L欧诺又在动力层面将国内同级别产品甩在了身后。可以预见，长安欧诺在未来的商务车市场势必独领风骚。